

Projekt NIX-ZD.CZ IV - grantová smlouva

pro: jednání rady kraje č. 32/2023 dne 24. 10. 2023
zpracoval: K. Jiráková
předkládá: P. Pavlinec

počet stran: 2
počet příloh: 3

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina jako realizátor projektu.

Předmět: Schválení projektové smlouvy a spolufinancování projektu.

Kvantifikace: Celkové uznatelné náklady projektu 517 681,92 EUR, dotace od EK ve výši 414 070 EUR (80%).

Spolufinancování bude částečně kryto platbami od Ministerstva zdravotnictví na provoz Národního kontaktního místa pro el. zdravotnictví.

Důvod: Návaznost na projekty NIX-ZD.CZ I, II, III implementace nových služeb do Národního kontaktního místa pro el. zdravotnictví (NCPeH). Nový projekt řeší provoz NCPeH.

Popis problému:

Kraj Vysočina je na základě [smlouvy](#) z roku 2018 s Ministerstvem zdravotnictví ČR (MZdr) provozovatelem Národního kontaktního místa pro eHealth v ČR (NCPeH CZ).

Odbor informatiky dokončil ve spolupráci se Státním ústavem pro kontrolu léčiv a MZ NIX-ZD.CZ III Výsledkem tohoto projektu je zprovoznění nové služby do systému NCPeH v podobě přeshraniční elektronické preskripce a dispence (možnost využití eReceptů vydaných v ČR i v lékárnách dalších států EU a opačně cizích receptů v českých lékárnách). Tato služba byla zavedena do ostrého provozu v červnu 2023 a od té doby byly v Polsku, Chorvatsku i Španělsku využity stovky českých eReceptů pro vydání léků českým občanům.

Nyní probíhá projekt NIX-ZD.CZ III, jehož náplní je implementace nových služeb NCPeH - přeshraniční předávání laboratorních zpráv, propouštěcích zpráv a originálních klinických dokumentů. Grantová smlouva byla schválena usnesením [0493/07/2022/ZK](#) .

Evropská komise vypsala na začátku roku 2023 nový finanční program EU4Health, který umožňuje mimo financování rozvoje dalších služeb NCPeH jednotlivých států také kofinancování provozu a maintenance již stávajících služeb NCPeH.

Přípravné projektové a schvalovací práce byly dokončeny a žádost byla přijata ze strany Evropské komise k podpoře. Kraji je nyní předložena k podpisu grantová smlouva.

Harmonogram projektu je 7. 11. 2023 - 7.11.2026.

Celkové plánované uznatelné náklady projektu jsou: 517 681,92 EUR

Dotace z fondu EU4H (80%) činí: 414 070 EUR

Spoluúčast Kraje Vysočina činí: 103 611,92 EUR

Dle podmínek smlouvy s Evropskou komisí bude polovina dotace zaslána na účet Kraje Vysočina bezprostředně po podpisu grantové smlouvy (předpokládáme ještě do konce roku 2023). Zbývající částka dotace bude poskytnuta po zaslání závěrečné zprávy a vyúčtování projektu (cca listopad - prosinec 2026).

Kraj Vysočina na základě zmíněné smlouvy s Ministerstvem zdravotnictví dostává měsíčně na provoz systému NCPeH CZ 130 000 Kč bez DPH. Nyní je předběžně projednán dodatek

s ministerstvem o navýšení měsíční platby tak, aby pokrývala nejen běžný provoz NCPeH CZ, ale také spoluúcast předkládaného projektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválit projektovou smlouvu dle materiálů [RK-32-2023-56, př. 2](#) a [RK-32-2023-56, př. 3](#) a dále schválit spolufinancování projektu ze zdrojů kraje a převod příslušných finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo cizích zdrojů na speciální projektový účet.

Stanoviska:

Odbor ekonomický:

Projekt NIX-ZD.CZ IV. je uveden ve střednědobém výhledu rozpočtu Kraje Vysočina na roky 2024 až 2026. Schválené finanční prostředky budou převáděny postupně dle aktuální potřeby.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

- uzavření projektové smlouvy dle materiálů [RK-32-2023-56, př. 2](#) a [RK-32-2023-56, př. 3](#);
- spolufinancování projektu ze zdrojů kraje a převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů v maximální výši 6 mil. Kč na zvláštní účet kraje určený na předfinancování a spolufinancování projektu NIX.ZD-CZ IV s tím, že tyto prostředky budou čerpány pro spolufinancování dle aktuálních potřeb projektu.

odpovědnost: Odbor informatiky

termín: 31. 12. 2023